



В Дагестане задержана женщина, подозревая в убийстве младенца

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

Напомним, что 29 января 2019 года в канале имени Октябрьской Революции около поселка Загородного Кировского района города Махачкалы было обнаружено тело младенца в возрасте около 2-х месяцев.

В ходе проведения совместно с сотрудниками УУР МВД по Республике Дагестан оперативно-следственных мероприятий 11 марта 2019 года установлена и задержана мать ребенка.

В настоящее время следствие вышло с ходатайством в суд об избрании в отношении нее меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия и оперативные мероприятия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1310871>